

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Соучредители: Правительство Ленинградской области, администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции



В понедельник у мэра

СТЕПЕНЬ ОТВЕТСТВЕННОСТИ И БЕЗОТВЕТСТВЕННОСТИ

Несмотря на то, что штат сотрудников контрольно-ревизионного управления в нашем городе не назовешь многочисленным, работу они проводят очень большую. Порой недели и даже месяцы уходят на проверку деятельности той или иной организации, чтобы выявить допущенные нарушения. Конечно, не всегда они бывают злонамеренными. Но в любом случае они ведут к тому, что или в бюджет не поступают положенные по закону отчисления, или бюджетные средства расходуются не по назначению, или ущерб наносится самому предприятию. Следить за этим обязаны руководители организаций. Но делают они это по-разному.

(Продолжение на 2-й стр.)

Сюрприз от ЖПЭП

Приятные сюрпризы преподносит в последнее время сланцевцам ЖПЭП. С недавних пор, например, каждый квартиросъемщик получает компьютерную распечатку о размере квартплаты. А нынче жильцам было предложено в обязательном порядке заключить с ЖПЭП договор на обслуживание квартир. Но, как оказалось, бдительного квартиросъемщика не заставишь просто так поставить подпись на документе.

Некоторые удивляются — к чему эти новшества, перечисление прав и обязанностей владельца жилья? В наше время любая организация оформляет юридически свои отношения с клиентом, и этот самый договор — на самом деле серьезный документ. Как пояснила начальник ЖЭУ-6 Р. И. Иванова, в обслуживании квартир никаких изменений не произойдет. Как и раньше, все работы ЖЭУ проводят бесплатно, за исключением очистки засо-

ренных канализационных труб. Пока бесплатно обслуживаются и приватизированные квартиры. О том, как должны складываться отношения владельцев приватизированных квартир с ЖЭУ, рассказывает заместитель прокурора юрист II класса Н. М. ХУХКО:

— Заключением данного договора владельцы приватизированных квартир прививаются к обычным квартиросъемщикам. Техническое обеспечение коммуникаций приватизированных квартир осуществляется пока лишь ЖПЭП. Если бы в городе существовала организация, альтернативная ЖПЭП, квартиросъемщик был бы вправе заключить договор с ней.

Что ж, ушли в прошлое классические отношения жильцов с домоупралением по принципу «Домоуправ — друг человека». Главное — научиться правильно пользоваться своими правами и выполнять обязанности.

Тропики не обещают

жителям дома № 17 по Молодежному проспекту работники ЖЭУ-5. Но о создании оптимальной температуры в квартирах рабочие ЖЭУ заботятся уже сейчас — своими силами производят капитальный ремонт нижнего розлива горячей воды в доме.

Раньше на подобные рабо-

ты нанимали подрядчиков, нынче же такая роскошь ЖПЭП не по карману. Несмотря на то, что этому дому всего 6 лет, зимой жильцы жалуются на низкую температуру в квартирах. Возможно, проводимый ЖЭУ ремонт прибавит тепла в многострадальный дом. В этом сезоне по мере посту-

плении материалов предполагается произвести централизованную замену труб и в доме № 4 по улице Шахтерской Славы. По мнению работников ЖЭУ-5, такой ремонт требуется провести во многих домах, но, к сожалению, средств хватает лишь на то, чтобы устранить неполадки в самых аварийных домах.

В. ГАЛКИНА.

Открытие сезона



В этом году в первом полуфинале первенства России среди школьников, который состоится в Новгороде, в возрастной группе до 18 лет, имеют право играть наши шахматисты Нина Чудовская, Вова Сазонов и Саша Ершов. В другом полуфинале, в г. Кирове в группе до 12 лет могут играть Диана Овод, младшая сестра Жени Овод, и Вадим Алексеев. Женя Овод имеет право играть сразу в финале. Оба полуфинала начинаются

ноября, а 15 октября в помещении школы рабочей молодежи состоится блиц-турнир — открытие шахматного сезона. Победители будут награждены дипломами и призами. Приглашаются все желающие, желательно при себе иметь шахматные часы. Начало блиц-турнира в 10 часов.

22 октября там же начнутся полуфиналы личного первенства города. Начало также в 10 часов.

К. БАРАНОВ,
председатель шахматной
федерации города.

Вопросы, обсуждаемые на очередном совещании у главы администрации Я. Я. Богданова, были сообразны сегодняшнему времени. Понятно, на дворе осень, второй ее месяц, и с ними связано многое в жизненном благополучии людей. Но, главным образом, сейчас волнует то, когда в домах будет тепло. Об этом мечтают жители и города, и деревни. А в сельской местности особенно еще и потому, что бывают перебои в снабжении газом. И хотя вопросы теплообеспечения стояли в совещании не первыми, все же спешим сообщить информацию, полученную от главного инженера ПО «Теплосеть» В. Г. Шарапы и главы районной администрации, что подача тепла в городские квартиры намечается на будущий понедельник. Сейчас идет запитка водой системы, испытания, в процессе которых будут исключены имеющиеся и возможные неполадки.

Начальник отдела администрации по работе с территориями и общественными организациями Р. А. Шев-

цова доложила собравшимся о том, какая и как ведется в администрации, в ее службах и отделах работа с письмами и жалобами населения. Охарактеризовала дело подробно — от поступления письма и жалобы, изложенной на приеме, до выполнения, о результативности и отношении к этому ответственных лиц. Остановилась подробно на качестве издаваемых документов — решений, постановлений, на контроле за их выполнением. По сути, за всеми документами стоят люди. И в деятельности администрации, пусть не в полной степени (потому что не все зависит только от местной власти), зеркально отражается жизнь города и села. Это единственный сегодня орган, который стоит у управления на местах. Ниже — только волость. 678 одних только писем, поступивших в администрацию за 9 месяцев, — число очень большое, и говорит о том, что нерешенных проблем очень много. Но все они в отдельности находят какое-то решение, правда, некоторая часть из них в стадии

выполнения и несколько не нашли своей реализации. В основном это вопросы земельные и жилищные.

Как всегда, заслушана информация о правоохранительной и противопожарной обстановке в городе и районе. Традиционными стали преступления в нашем kraе — опять наркотики, опять изъятие оружия (в одном случае — холодное, в другом — боеприпасы), опять поддельные денежные купюры. Пожарники получили три тревожных сигнала, в одном случае — пожар на рынке в Лучках, сгорел спящий магазин. На этом рынке вообще все неконтролируемое, и всего можно ожидать. Так же, как и почти на всех строительных площадках, где много времени проводят дети, — что небезопасно для их жизни.

Проинформирована о проведении в городе и районе праздника для пожилых людей зам. начальника управления по социальной защите Н. П. Агафонова. Составленный план отдела социальной защиты совместно с отделом культуры, в котором были предусмотрены как материальные, так и культурные аспекты, выполнен полностью.

О. СВЕТЛОВА.

ВЕСТИ
ОТВСЮДУ

Будет и на этой улице чисто

Улица Октябрьская — одна из старейших в нашем городе. За долгие годы дорожное покрытие пришло в негодность. Сейчас дорогу подсыпали щебнем.

Выполняет все строительные работы по восстановлению полотна АО «Вика». Будем считать, что «первые шаги» сделаны, а жители улицы надеются в скором времени ходить по асфальту.

«02 « сообщает

КРАЖИ ТЕХНИКИ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

В ночь на 6 октября из сарай по улице Ломоносова похитили велосипед «Аист» красного цвета, складной.

6 октября с 14 до 14.30 от дома по улице Ленина украли мопед «Мини-Мокиг» с красной рамой, белым баком, заднее крыло зеленое, переднее — черное.

В ночь на 7 октября у административного здания шахты имени Кирова был оставлен мотоцикл «ИЖ-Юпитер-5». С него похитили сиденье с задним крылом и госзнаком.

КАПУСТУ ДАЛЕКО НЕ УНЕС

7 октября с заявлением обратилась гражданка С. о том, что мужчина украл с ее участка 50 кочанов капусты. Мужчину она видела, пыталась задержать сама, но он стал угрожать ей ножом. По описанным приметам похитителя капусты задержала группа быстрого реагирования сотрудников милиции.

ВОРОМ ОКАЗАЛСЯ СЫН

Сообщила гражданка К. о том, что ее сын, 1967 года рождения, похитил у нее из квартиры по улице Баранова палас. В тот же день палас был изъят и возвращен хозяйке.

УТОНУЛ В РЕКЕ

8 октября житель С.-Петербурга некий Г. на автомашине «Жигули» не справился с управлением, заехал в исток реки Долгая и утонул.

НЕДОРОСЛИ

8 октября в подъезде дома по улице Кирова группа несовершеннолетних, в числе которых были 4 мальчика и одна девочка, срывали электрические звонки на дверях. Их возраст: трем по 15 лет, остальным по 14 — уже должны иметь ум. Но увы.

„Ветеран“ — чемпион области

(Начало на 3-й стр.)

На протяжении всего времени существования команды это ее четвертый большой успех, четвертый раз она завоевывает звание «Чемпион области», редко, когда не попадала в число призеров. В чем же секрет такого успеха? Во многом это происходит благодаря той особой творческой атмосфере, которая создана в этом коллективе, взаимопомощи игроков. Как сам Николай Григорьевич говорит, «в команде не бывает размолвок, обид, царит взаимопонимание. В общем, один за всех, все — за одного».

Тренер просто влюблен в свою команду. В беседе с ним только и слышались слова: «моя команда», «мои игроки» и т. д. И ни слова о себе. А ведь он вместе с командой прожил и выстраивал все эти трудные и счастливые годы. И на первое место в объяснении успехов команды я бы поставила умение тренера разглядеть в игроке истинные, не видные другим способности, создать все условия для того, чтобы футболист максимально развил свои сильные стороны, сбалансировать команду таким образом, чтобы в игре проявлялись только лучшие качества спортсменов. Не зря во время игр не было замечаний судей на грубость со стороны наших игроков, чего не скажешь о многих их соперниках. Не единожды сланцевские футболисты возвращались с матчем с различными травмами... Николай Григорьевич учил игроков играть честно, порядочно.

Николай Григорьевич также считает, что без хорошей поддержки команды тоже могло не быть успеха. В связи с этим он поблагодарил В. К. Рулева за отличную экипировку игроков команды, помочь в организации поездок на соревнования, за футбольное поле, которым восхищались все приезжие игроки, а также начальника отдела по делам молодежи, физкультуры и спорта городской администрации

Фото А. ЗИНОВЬЕВА.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 10 ОКТЯБРЯ
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

6.00 — Телевидение. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 24.00 — Новости. 9.15 — «Тропиканка». 10.05 — Мы. Авторская программа В. Познера. 10.45 — Смехопанorama. Ведущий — Е. Петросян. 11.30 — Угадай мелодию. 12.10 — Телерадиокомпания «Мир». 12.50 — «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона», х. т. ф. «Собака Баскервилей», 2-я с. 14.05, 2.15 — «Ставка больше, чем жизнь». 15.20 — Мультсерия. 15.40 — Квартире «Веселая квадратика». 15.50 — Мультитроллия. 16.10 — Волшебный мир, или Синема. 16.35 — «Элен и ребята». 17.00 — ...До шестнадцати и старше. 17.30, 1.45 — Семь дней спорта. 18.20 — «Тропиканка». 19.10 — Час пик. 19.30 — Угадай мелодию. 20.00 — Тема. 20.45 — Спокойной ночи, малыши. 21.00 — Время. 21.50 — Ретроспектива фильмов Никиты Михалкова. «Пять вечеров». 23.40 — Москва. Кремль. 0.10 — Телешоу «50×50». 1.00 — «Твин Пикс».

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 — Время деловых людей. 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 — Вести. 8.25 — Требуются... Требуются... 8.30 — Звезды говорят. 8.35 — Ритмика. 10.50 — Ключевой момент. 11.20 — Милиция хроника. 11.30 — Люди. 11.45, 17.30 — Мультсерия. 12.10 — Телегазета. 12.15 — Новая линия. 12.30, 14.20 — Деловая Россия. 16.05 — Там-там-новости. 16.20 — Новая линия. 16.50 — Месяцеслов. 17.20 — Праздник каждый день. 17.55 — «На тихой охоте», кинозарисовка. 18.05 — Первенство мира по шахматам. Г. Каспаров — В. Ананд. 18.20 — Ваш партнер. 18.30 — «Россия. Объяснение в любви», ф. 2-й. 19.00 — А. Гурнов. Чисто английский репортаж. 19.10 — Л-клуб. 20.25 — Подробности. 20.35 — «Федора», х. ф. (ФРГ). 22.35

Газета
«ЗНАМЯ ТРУДА»
Газета
издается по вторникам,
средам, четвергам, пятницам
и субботам
Редактор
А. В. АЛЕКСАНДРОВ

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, ул. Банковская, 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; ответственный секретарь — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-70; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68. Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.

Газету печатали в Сланцевской типографии ГП «ППП-1», ул. Банковская, дом 3. Газету набирала Меликова В. Т., верстала Шоличева Н. А., печатала Ковалева Т. И. Корректоры Великоборец Е. Г., Жданова Ю. А. Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16 июня 1994 года.

ПОПРАВКА

В ответе на вопрос о льготах для многодетных семей, опубликованном 4 октября, дана не совсем точная формулировка относительно предоставления бесплатных завтраков школьникам. Имеется в виду, что бесплатные завтраки в школе получают дети из малообеспеченных семей (в том числе и многодетных, если они являются малообеспеченными). К этой категории по существующему положению в горюче относят семьи с доходом, не превышающим 50 тысяч рублей на человека.

● Вести с разных широт

ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ ОБМЕНЯЛИ... НА МОТОЦИКЛ

Вот уж, действительно, трагическое и смешное часто неразлучны. Не успели филиппинские армейские подразделения напасть на след похитителей семерых школьных преподавателей на острове Басилан — дерзкое похищение потребовало личного вмешательства президента Филиппин Фиделя Рамоса, — как трагедия обернулась фарсом. Местные «исламские экстремисты», как их характеризовали в армейских докладах, освободили плененных педагогов после того, как власти согласились удовлетворить главное и последнее требование злоумышленников: вернуть конфискованный ранее... мотоцикл.

ОБИДЕЛИСЬ ПАРТИЙНЫЕ ЛИДЕРЫ

О намерении подать в суд на «гражданина Иона Илиеску» за клевету объявил на пресс-конференции лидер румынской партии «Ромыния маре» («Великая Румыния») Корнелиу Вадим Тудор. К нему присоединился и председатель Партии национального единства румын Георге Фунар. «Вина» президента Румынии состоит в том, что в ходе визита в США он назвал их «румынскими жириновскими». К. В. Тудор и Г. Фунар возглавляют входящие в правящую коалицию политические партии, которые пользуются в Румынии репутацией националистических. По словам К. В. Тудора, единственная возможность для И. Илиеску избежать судебного процесса — принести обоим «обиженным» публичные извинения.

СЧЕТМАШСЕРВИС РЕАЛИЗУЕТ:

- кассовые аппараты «ЭКР», «Ока», «Микро-101»,
- счетчики денег «Урал-1», «Урал-2»,
- мини-хлебопекарни,
- весы электронные и механические,
- портативные пищущие машинки,
- детекторы рублей и валют,
- кассовые и красящие ленты.

Тел.: (812) 316-19-19, 271-60-55.

2—1

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИИ И ЧАСТНЫХ ЛИЦ!

Гатчинская фирма «Интер-ЛТД» производит продажу основных продуктов питания с доставкой на место в любую точку района мелким оптом по следующим ценам:
мука — 2500 руб. за 1 кг,
сахарный песок — 3700 руб. за 1 кг и другие товары.
Принимаются заявки от мешка по следующим телефонам: (271) 21-461, 36-614.

3—1

Вера Андреевне
МУРАШКИНОЙ

Секрет, как оставаться веселой и требовательной, обаятельной и деловой, строгой и с «иголочки», — у нее. С днем рождения!

Коллеги, работники, родители, ученики школы № 5.

«ТАЭКВОНДО»

и «Рукопашный бой»

по понедельникам, средам, пятницам с 18 часов в Индустриальном техникуме.

СЛАНЦЕВСКАЯ
НЕФТЕБАЗА

приглашает
на работу

ГЛАВНОГО БУХГАЛТЕРА
на конкурсной основе. Справки по телефону 23-140.

Организую поездку за автомобилями в Финляндию. Возьму в аренду машину с водителем. Телефон 22-516 с 21 до 22 часов.

3—1

Меняю частный дом по Комсомольскому проспекту с большим участком на 1-комнатную кв. + доплата. Тел. 43-225 с 18 до 22 часов.

Продается ВАЗ 2107 или меняется на квартиру. Телефон 21-424.

Продается автомобиль «Волга» ГАЗ-21. Тел. 22-812.

Продаются автомобиль «Мерседес-200 W 123» 1979 г. в., недорого и ЗИЛ-131. Тел. 73-681.

Коллектив базисного склада ВМ АО «Ленинградсклад» выражает искреннее соболезнование Галине Ивановне Масляник по поводу смерти матери.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 — Время деловых людей. 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 — Вести. 8.25 — Требуются... Требуются... 8.30 — Звезды говорят. 8.35 — Ритмика. 8.50 — Момент истины. 9.40 — Телегазета. 9.45 — Крестьянский вопрос. 10.05 — «Санта-Барбара». 11.20 — Милиция хроника. 11.30 — И смех, и слезы, и любовь... А. Дольский. 11.50, 17.40 — Мультсерии. 12.30, 14.20 — Новая линия. 16.05 — Там-там-новости. 16.20 — Праздник каждый день. 16.30 — Новая линия. Дальний Восток. 17.20 — Чья сторона? 18.05 — никто не забыт. 18.10 — Карьера. 18.40 — Вас приглашают фирма «Савва». 18.55 — Первенство мира по шахматам. Г. Каспаров — В. Ананд. 19.10 — Ваше право. 19.25 — Своя игра. 20.25 — Подробности. 20.35 — «Санта-Барбара». 21.30 — От порте до пьяно. Программа Ю. Мамина. 22.00 — Прогноз погоды. 22.05 — Бюро расследований. 23.30 — Река времени. 23.35 — Автомаг. 23.40 — ЭКС. 23.50 — «В одной знакомой улице», «Венецианское зеркало», к. х. ф.

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

7.00 — Доброе утро. 13.00, 15.30, 19.30, 22.45 — Информ-ТВ. 13.10 — Стиль жизни. 13.25 — Муз. момент. 13.30 — Информ-ТВ. «Немецкая волна». 13.45 — Мультфильм. 14.00 — Скорая помощь. 14.30 — «Мануэла». 15.20 — Советы садоводам. 15.45 — «Приваловские миллионы», х. ф. 1-я серия. 17.10 — «Египетские ночи», телефильм-балет. 17.50 — По всей России. 18.00 — Ленинградская областная телекомпания. 19.00 — Телемагазин. 19.05 — Телеблиц. 19.10 — Большой фестиваль. 19.50 — Спортивные новости. 19.55 — «Мануэла». 20.45, 23.15 — «Воспитание жестокости у женщин и собак», х. ф. 1-я и 2-я серии. 22.00 — Телеслужба безопасности. 22.10 — Никита Долгушин представляет старинную хореографию. 23.00 — Спорт.

СРЕДА, 11 ОКТЯБРЯ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

6.00 — Телевидение. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 24.00 — Новости. 9.15 — «Тропиканка». 10.05 — Тема. 10.45 — В мире животных (с сурдопереводом). 11.30 — Угадай мелодию. 12.10 — Телерадиокомпания «Мир». 12.50 — «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона», х. ф. «Сокровища Агры», 1-я серия. 14.00, 2.05 — «Ставка больше, чем жизнь». 15.20 — Мультсерия. 15.40 — Кактус и К. 15.55 — До-ми-сол. 16.10 — Зов джунглей. 16.35 — «Элен и ребята». 17.00 — Тет-а-тет. 17.30, 1.15 — Семь дней спорта. 18.20 — «Тропиканка». 19.10 — Час пик. 19.35 — Угадай мелодию. 20.00 — Авторская программа Э. Рязанова. Петр Тодоровский. 20.45 — Спокойной ночи, малыши. 21.00 — Время. 21.50 — Футбол. Отборочный матч чемпионата Европы. Сборная России — сборная Греции. 23.30, 0.10 — Пресс-клуб. 0.30 — «Твин Пикс».

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

7.00 — Доброе утро. 13.00, 15.30, 19.30, 22.45 — Информ-ТВ. 13.10 — Стиль жизни. 13.25, 15.40, 18.35 — Муз. момент. 13.30 — «Немецкая волна». 13.45 — Мультфильм. 14.00 — Скорая помощь. 14.30 — «Мануэла». 15.20 — Советы садоводам. 15.45 — «Приваловские миллионы», х. ф., 2-я серия. 17.00 — «Осень на Байкале», «Тарханы», д. ф. 17.20 — Ребятам о зверятах. Детские песни XIX века. 18.10 — Мультфильмы. 18.40 — Теленгра-лотерея. 19.00 — Телемагазин. 19.05 — Большой фестиваль. 19.20, 20.10 — Хоккей. 20.45 — «Мануэла». 21.35 — Мультфильм. 22.00 — Телеслужба безопасности. 22.10 — Блеф-клуб. 23.00 — Спорт, спорт, спорт. 23.20 — Юмористическая программа. 0.10 — «Валентина», х. т. ф.

За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несет рекламодатели.